

致 房屋及環境衛生委員會主席  
凌文海先生

傳真號碼: 2174 8355

## 強烈要求各政府部門盡快處理將軍澳南紅火蟻問題

內容：

陳繼偉議員自去年三月揭發紅火蟻再度大幅入侵將軍澳南地區，其中將軍澳的第66、67及72區均發現紅火蟻，過去多月不斷跟進，而政府亦表示會加強資源處理各官地的蟻患問題，亦展開大規模跨部門撲滅行動，情況過去的在秋/冬季已有改善，唯未能根治。春季來臨，死灰復燃，已發現多處官地仍有紅火蟻的蹤影(附圖一)，擔心隨夏天來臨進一步惡化，尤其現已再度迫近維景灣畔/都會駅，有蔓延至更多地方之勢，威脅到市民的安全。因此，強烈要求各相關的政府部門加大資源，採取跨部門聯合行動，全面解決將軍澳南的紅火蟻問題。

動議：

強烈要求各政府部門盡快處理將軍澳南紅火蟻問題。  
望 主席能加入 2016 年 3 月 17 日之議程，謹此致謝!



動議人：陳繼偉議員

Handwritten signature of Fong Kwan-shan in black ink.

和議人：方國珊議員  
2016 年 3 月 2 日



張美雄議員

附圖一：陳繼偉議員實地視察紅火蟻問題

